
 
 

 



PROBLEMA 

 

 

NEL CESTINO DI CAPPUCCETTO ROSSO CI SONO 3 

MELE E 

 

3 PERE . 

 

QUANTI FRUTTI CI SONO IN TUTTO ? 

 

DATI: 

 

MELE    …3. 

 

PERE   …3.. 

 

DOMANDA : 

QUANTI FRUTTI CI SONO IN TUTTO ? 

OPERAZIONE : …3…. +.....3... =.....6.. 

RISPOSTA :      CAPPUCCETTO ROSSO IN TUTTO 

                           HA …6.. FRUTTI 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

PROBLEMA 

 

MARCO VA AL MERCATO COMPRA 10 CARAMELLE, 

MA 5 CARAMELLE LE REGALA AL SUO AMICO 

KEVIN . 

A MARCO QUANTE CARAMELLE RESTANO IN   

TUTTO ? 

 

DATI : 
 

  …10.  CARMELLE DI MARCO 

 

  …5.   CARAMELLE REGALATE A KEVIN 

 

DOMANDA : 
   

QUANTE CARAMELLE RESTANO A MARCO ? 

 

OPERAZIONE : …10 - 5…. = 5 

 

RISPOSTA : 
   

A MARCO RESTANO IN TUTTO 5 CARAMELLE 

 

 
 


